2015年12月22日 / 岸脚二 / 青什迦鏡 / 物料到 | — | 入

阴雨模式继续,下个晴天或要等到周五

今天冬至 ,别忘了吃汤圆哦!

记者 蔡玲玲 通讯员 司波

"晴"和"冷"往往是形影相随,上周在冷高压的控制下,我市阳光倾洒,市区最低气温也降至1°C。到了双休日,冷空气一离场,我市又陷入逢周末就阴雨的状态了。上周六一大早,太阳短暂露脸,不少小伙伴以为又是打大阳短暂露脸,还把衣服、被褥拿出来很大一个好天来个"亲密接触",没想到很快太阳光来个"亲密接触",没想到很快太阳公公就"早退",阴沉的天气继而上演。





明天是冬至,这一天瑞安人有吃汤圆、麻糍的习俗。昨天岭下菜市场的麻糍摊点前,刚出炉的麻糍马上就被一抢而空。 (记者 庄颖昶)

周四前难见晴天

本周阴雨天气"复出",并 打算一直持续到周四,这段时 间出门大家记得带上雨具。

根据市气象台预测,本周中前期多阴雨天气,25日前后会有一次冷空气来"救场"。市区今天阴有中到大雨,13至16℃;明天阴有小到中雨,14

至 17℃;后天阴有小雨,14至 15℃。

近几天虽然有降雨,但气温回升了不少,最低气温都在 10℃以上。按照这个节奏,我市的入冬又要往后推迟了。

虽然阴雨天气有些纠缠, 但相比较北方的雾霾,已经是 好天气了。这两天,北方大部 分地区再度陷入重污染天气 中,空气质量堪忧。

省气象部门预测,由于浙 江大气趋于静稳,污染物扩散 条件一般,预计这两天空气质 量和能见度相比前几日将有所 下降。

今天冬至日,汤圆吃起来

一年又走到了岁末,今天 是二十四节气中的冬至。"阴极 之至,阳气始生,日南至,日短 之至,日影长之至",故曰"冬 至"

冬至是一年中最寒冷的日子,意味着"数九寒天"即将开始。"冬至阳气起,君道长,故贺"(《汉书》),在中国的传统节日中,冬至是一个重要的节日,比清明、端午、中秋、重阳等的

级别还要高,甚至比春节还重 要得多,所以称为"冬至大过 年"。

《汉书》上说,冬至期间举国上下例行放假、烧香,军队待命、边塞闭关、商旅停业,亲朋各以美食相赠,相互走访,其隆重的程度和热闹的氛围绝不亚于现在的"过年"。

俗话说:"冬至到,吃水 饺。"在北方,有冬至吃饺子的 风俗。而在我们南方,说到冬至吃什么,大伙儿第一个想到的可能就是汤圆,民间有"吃了汤圆大一岁"之说。

此外,冬至后,阳气开始萌发,养生专家提醒,此时要潜阳补温,敛阳护阴,要多吃补益身体的食物,如莲子、芡实、薏仁、赤豆、大枣、银耳、猪肝等。此外,还应多吃些羊肉、鸡肉、带鱼等御寒食物。

打底裤虽美,"菇凉"们别长时间穿着

据美国的一项调查显示,自从有了打底裤,牛仔裤的销量大幅降低,可见打底裤有多受"菇凉"们的喜爱啦!确实,打底裤能让女性修长美腿展露无遗,价格又便宜,还兼具保暖功能,怎么不让人欲罢不能呢?

然而长时间穿打底裤,尤其是 质量不过关的"三无"产品,容易引 起皮肤病、妇科病等疾病。目前,有中医指出,打底裤透气性差,一般一穿就是一天,穿得太紧,长时间坐着,伸展不多,血液循环就会跟不上,在持续摩擦的刺激下,容易引起皮肤瘙痒,患上皮肤炎症。

此外,很多女性为了美观,寒 冷的冬天往往只穿一条打底裤。 这样保暖性不强,又包裹太紧,双 腿的血液循环变慢,热量跟不上,可能会引起冻疮。尤其是膝关节软骨比较多,容易出现病变,引发关节炎。

提醒女性朋友,打底裤穿着时间不宜过长,最好回家后马上换下。在购买时,最好选择质量有保证、松紧性较大、较厚的棉质打底裤。

冬至到 汤圆俏 市场监管部门发布消费警示 **选购袋装汤圆请认准 QS 标志**

本报讯(通讯员 金明 记者 陈成成)今天是冬至,这几天汤 圆等节日食品销售火爆,一些不 法商贩为了牟取利益,向市民出 售劣质食品。市市场监管部门 发布消费警示,提醒消费者购买 袋装汤圆时,一定要注意查看 QS标志。

日前,消费者蔡女士致电 12315投诉,称其在上望街道某 商店购买了2袋龙凤汤圆,回家 后发现汤圆已过期1个月。经 执法人员调解,根据《食品安全 法》相关规定,双方达成协议,商 家赔偿蔡女士汤圆价款(10元) 10倍的赔偿金100元。

消费者林先生拨打 12315 称,市区某菜场门口有一油炸汤 圆摊点,汤圆炸好后用塑料袋包 装,他担心如此包装会影响汤圆 品质。

冬至到,汤圆俏。市市场监督管理局提醒消费者,一些销售商进货渠道把关不严,没有完善

的储存条件;制作销售时,不戴口罩、手套和帽子,散装销售的汤圆不设防尘、隔离设施,可能会导致食品二次污染,影响食品质量。市民在选购汤圆时,要注意食品包装标识是否齐全。按照国家规定,食品外包装上必须标明商品名称、配料表、储藏方法、净含量、厂名、厂址、电话、生产日期、保质期、产品标准号等,特别是看包装上是否有"QS"标志。

《折翼天使 今日第三次动手术》后续 刘敏琪昨顺利出院

本报讯(记者 陈成成/ 文 孙凛/图)经过近一周的 住院治疗,昨天上午,患有 先天性低磷佝偻病的高, 先天性低磷佝偻病的 教对敏琪出院了。则回老 表示,出院后将带女儿回老 家休养一段时间。"等身体 恢复好了,我要找一份新工 作,开始全新的生活……" 说这话时,刘敏琪脸上洋来 生活的憧憬。

昨天上午9时30分许,记者来到市人民医院急诊大楼骨科(关节外科)病房时,刘敏琪正在护士和母亲的帮助下换衣服。"手术后的第4天,我就下床了,走路时还有点痛。"刘敏琪告诉记者,"医生说过,这是两侧肌肉开刀后不可避免的痛,不过感觉一天比一天好。"记者看到,她已经可以扶着床沿来回走动了。

正忙着,刘敏琪的主治 医生蔡春元来了,要为刘敏 琪做出院前的最后一次检 查。"回去以后,要记得做康复训练,定期去当地的医院做复查,一有什么情况要记得跟我联系,手机、微信都可以……"蔡春元一边仔细检查刘敏琪的术后恢复情况,一边嘱咐。

关节外科的护士们特 地送来了一束鲜花,庆祝刘 敏琪康复出院。看到有这 么多人关心自己,刘敏琪既 开心又感动,眼泪在眼眶里 打转,嘴里不停地说"谢 逝"

据察春元介绍,术后刘敏琪的恢复情况不错,出院后还要坚持2至3周的康复锻炼。"手术过后,肌肉的伤口将慢慢愈合,再经过一段时间的康复练习,她就可以和普通人一样轻松行走了。"蔡春元说。

上午11时许,带着医护人员的嘱托、病友们的祝福,刘敏琪一家慢慢走出医院,等待他们的将是全新的生活。



志愿者 给福利院孩子送温暖

本报讯(通讯员 贾建东记者 黄君君)前日,市热血志愿者服务队的志愿者和瑞祥实验学校四(1)班的学生,走进市社会福利院,为福利院里正在上学的29名学生送上了

冬衣。在福利院里,孩子们从 陌生到熟悉,一起玩游戏。"这 样的活动非常有意义,不仅帮 助了福利院里的孩子,也让我 们的孩子更懂得珍惜和爱。" 一位志愿者说。

小小羽毛球赛出精气神



2015年飞云羽协 新立杯 羽毛球混合团体赛,前日在江南实验学校举行,共有8支代表队、百余名羽毛球爱好者参赛。通过比赛,大家相互交流球技,充分感受运动与拼搏所带来的快乐。据介绍,飞云羽毛球协会成立于今年8月,现有注册会员109人,此次是该协会成立以来组织的第二次比赛。